Skúška Telekomunikačné vedenia. 14. júna 2005-06-14

Riadny termín.

1, Stojaté vlnenie na homogénnych metalických vedeniach [25b]
a, definujte podmienky vzniku

b, odvoďte rovnicu pre napätie a prúd vo vektorovej forme pre okamžité hodnoty pre prípad Z2=0 (zakončenie nakrátko)
c, nakreslite priebeh u=f(y,t) a i=f(y,t) ked t1=π/2ω ; t2=π/ω pre tento prípad
d, odvoďte vstupnú impedanciu takéhoto vedenia Z1k a vypočítajte najkratšiu dĺžku l=? takéhoto vedenia, ktorým zrealizujete indukčnosť L1=1mH ked f=6Mhz Z=150Ω vf=2*108m/s
2,Koaxiálne vedenie [10b]
a, vysvetlite konštrukčné vlastnosti a prenosové v komparácií so symetrickými metalickými vedeniami

b, charakterizujte sekundárne parametre Z,α,β a ich frekvenčné závislosti

c, analyzujte ich z hľadiska neskresleného prenosu

3,Fázová a skupinová rýchlosť šírenia na homogénnych metalických vedeniach [10b]
a, definujte

b, odvoďte vzťahy vf a vg zo základných rovníc u(t,x)

c, nakreslite geometrickú interpretáciu
d, uveďte za akých podmienok 
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4, Striedavé metódy pri zameriavaní porúch [15b]
a, nakreslite principiálnu schému ak je k dispozícii jeden neporušený pár vodičov

b, vyjadrite vzťah pre výpočet lx
c, napíšte aké základné podmienky musia byť splnené pri použití tejto metódy a prečo?
_1180266791.unknown

